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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

№ 52 від 10.02.2022

Про затвердження Змін до Положення проУправління нормативно-методичного
забезпечення та моніторингу володіння, використання та 

розпорядження нерухомого майна і земель

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), та з метою уточнення основних завдань і
функцій Управління нормативно-методичного забезпечення та моніторингу володіння,
використання та розпорядження нерухомого майна і земель,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Положення про Управління нормативно-методичного забезпечення та
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моніторингу володіння, використання та розпорядження нерухомого майна і земель,
затвердженого наказом Міністерства оборони України від 08 серпня 2019 року № 428, що
додаються.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України Олексій Резніков

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України
10 лютого 2022 року № 52

ЗМІНИ

до Положення про Управління нормативно-методичного забезпечення
та моніторингу володіння, використання та розпорядження нерухомого

майна і земель

Доповнити пункт 7 абзацами тридцять п’ятим та тридцять шостим такого змісту:

“організовує та проводить процедури закупівлі послуг з розробки документації із землеустрою за
централізованими розрахунками для потреб Збройних Сил України;

укладає в установленому порядку договори щодо закупівлі послуг з розробки документації із
землеустрою за результатами централізованих процедур закупівель у межах затвердженого
кошторису витрат, здійснює супроводження укладених договорів та контроль їх виконання;”.

У зв’язку з цим абзац тридцять п’ятий вважати абзацом тридцять сьомим.

Начальник Управління нормативно-методичного
забезпечення та моніторингу володіння, використання
та розпорядження нерухомого майна і земель полковник

Борис Закутній


